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Дантеса і Kola Дмитро Монатік одружив
особисто - відео
Monatik зняв ціле кіно з трьох актів на свої нові пісні, проте
поки що презентував тільки першу частину

Ольга Дяченко
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Відео виглядає цілком кіношно, в стилі фільмів 80-х, де герої носять одяш з
широкими підплічниками та високі зачіски.

Популярний український співак Дмитро Монатік, відомий як MONATIK,
презентував нове відео на пісню "Тому що...". Цікаво, що нова
відеоробота артиста стала колаборацією кількох його колег. У ній
неочікувано з'явилися співаки KOLA, Володимир Дантес, Мішель
Андраде та Brykulets. До того ж, всі вони за сюжетом є героями
весілля. 

"Тому що… я дуже люблю креативні колаборації артистів, мюзикли
і цікаві сюжети! #ТомуЩо вже на YouTube та музичних
платформах! Made With Love And Rhythm 💛", - написав Монатік.

Дантес і Kola

Дантес і Kola виконують в кліпі палкі й дотепні танці, втім з дуже сейрозними
обличчями.

Так, KOLA виступила у ролі нареченої, а Дантес - у ролі
нареченого. Мішель Андраде стала дружкою на весіллі, а
співак Brykulets виконав одну з головних драматургічних ролей
сюжету, заспівавши голосом самого Монатіка. Той в кліпі також
знявся, зігравши скоріше другорядну роль. 

"Чому, чому її не можу я забути? Мамо, не може бути, мамо, не
може бути...", - йдеться у приспіві пісні, під який наречена
відчайдушно пристрасно танцює з нареченим. 

 

 

 

Посмотреть эту публикацию в Instagram

 

 

 

Публикация от Dmytro Monatik (@monatik_official)

Амбітний арт-проєкт: мюзиклова
відеотрилогія 

Виявляється, відеоробота на нову пісню, як і вона сама, є
частиною амбітного нового арт-проєкту Дмитра Монатіка, що має
кінематографічно поєднати розказану історію з піснями виконавця.
Як повідомляє видання РБК-Україна, це мюзиклова відеотрилогія, що
складатиметься з трьох взаємопов'язаних частин однієї драматургії
- "Тому що...", "НуМо" та "АнгелаМ". Отже, з огляду на це, перший
пішов!

Відео виглядає як кінематографічне ретро, де герої одягнені у
модні в 80-х піджаки з широкими плечима, жінки носять високі
зачіски та лаконічні сукні. В сценічній обстановці здебільшого
переважають м'які пастельні тони, а в рухах артистів - характерна
хореографія, властиві стрічкам тієї епохи. 

За сюжетом опублікованого артистом відео один з гостей весілля
страждає через той факт, що є закоханим у наречену. Однак та
обрала іншого й жодним чином не звертає увагу на колишнього.
Зрештою, наприкінці відео, горе-закоханий, якого зіграв
співак Brykulets на ім'я Іван Іщенко, хапається за бензопилу аби
розрізати нею торт. Гості розбігаються... аж раптом він
прокидається. 

В новому музичному відео Дмитра Монатіка знялися деякі його колеги.

Про трьохактне кіно...

Ідея проєкту належить Дмитру Монатіку, режисеромс відео став
Руслан Махов. Опублікована робота стане частиною трилогії, інші
дві частини глядач побачить пізніше. Проте команда вже зазначила,
що події в них будуть розвиватися найбільш неочікуваним чином.

Таким чином, перша відеоробота, яка щойно з'явилася в мережі, має
назву "Акт 1". Її автори наполягають, що для розуміння загальної
концепції та всього, про що йдеться в цій історії, важливо
буде почергово й уважно переглянути всі три акти.

Мовляв, це той випадок, коли суть дійства ховається в деталях.
Дмитро Монатік заінтригував, натякнувши, все може виявитись геть
не таким, яким здається на перший погляд... 
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